MaTeMaTuka 4 Kjace

1 JIBaguaTh ThICAY NATHCOT IIECTh — 3TO

1) 20056 2) 2506 3) 200506 4) 20506
2 Eciu cymmy uncen 84 u 53 yMEHBIINTH Ha PA3HOCTh 3TUX YUCEN, TO OTYUYUTCA
BBIPAKEHHE

1) (84+53)+(84 —53) 2) (84 —53) — (84+53)

3) (84+53) — (84 — 53) 4) (84+53) : (84 —53)
3 [Ipu neneHnuy Kakux 4ucen NOJyYUTCs OCTaTOK 87

1)53u9 2)29u6 3)48wu 5 4)79u 10
4 Bappakenn 900495110425  penpoe neficTaue

1) BeIuMTaAHUE 2) yMHOXEHHE 3) nenenue 4) cnoxxeHue
5 Kakoe uucio B 7aHHO 4KMCIIOBOM MOCIEN0BATENBLHOCTH 2, 4, 8, 16, ...0yaeT
(1400011171994

1)24 2)32 3) 18 4) 20
6 [IponomxurensHOCTH JIToOUMOM nepeaaur Mamu 1 yac 20 munyT. Boipaszure 310

BpeMsI B MHHYTaX.
1) 80 MmunyT 2) 120 munyT 3) 100 munHyT 4) 30 MUHYT

7 Bri6epute HanOonbIIIyIO JTHHY:
1) 40 nm 2) 4000 cm 3)4m 4) 4000 mm
8 Pemmre ypaBHenue x —24 =72
1) 94 2) 48 3)3 4) 96
9 [letst u Camra oTHOBpEMEHHO CTapTOBAJH | MOIILIN, HE OCTAHABIUBASCH, TIO OJTHOM

u Toii ke nbbkHe. Ckopocth [letn 108 M/mun, Camn — 114 m/mun. Kakoe pacctosnue

OyzeT Mexay HUMU depe3 12 MuHyT nocie crapra?
1) 18 m. 2) 72 m. 3) 48 m. 4) 6 Mm.

10 Jlmg u3roToBiaeHMS JBYX E€T0YHBIX TUPJISAH UCIIOIB30BaIn 120 0IMHAKOBBIX
nammiodek. CKOJIbKO TaKUX JIAMIIOYEK MOTPeOyeTCs I U3TOTOBJICHUS 16 TakuX ke
rupiistHA? C MOMOIMIBIO KAKOTO BBIPAKEHUS MOKHO PEIIUThH 3TY 3a/1a4dy?

1) 120-6 2) 120-2+16 3) 120:2-16 4) 120-2-16

11 Ha mkonsHoM ctaguone 120 mect aiis 3puteneit. Bo Bpems ¢pyrOoiapHOrO Matua
TPETh BCEX MECT 3aHsTN poauTeian. CKOIbKO MECT 3aHUIA POIUTEIHU?



1) 360 2) 36 3) 30 4) 40

12 C opnoii rpsaku coOpamu 367 Kr. nyka, a ¢ Apyroi 281 xr. Bech Jayk paznoxuiv B

MekH 1o 24 kr.. CKOJIbKO MEIIKOB JIJisi 3TOT0 MOTPEOOBaNIOChH?
1) 17 2)22 3) 27 4) 26

13 CkonbKO Ha PUCYHKE TPEYTOJIBbHUKOB?

1)4 2)5 3)6 4) 8

14  BpiGepute ymnciio, 001aiaromiee CBOMCTBAMHU: OHO YETHOE, BCE €ro U(PHI
Pa3JIMYHBI, @ YKCJIO COTEH B JIBa pa3a OOJIbIIe YUcia CANHUIIL.

1) 1234 2) 4874 3) 4683 4) 8462

15 Ha ckoIbKO CKOPOCTh KMTa MEHbBIIE CKOPOCTU JeNb(HHA, €CITU KUT 3a 6 4acoB
MOKET NMPOIUIBITh 240 KM, a 1eIb(HH 3TO pacCTOSHUE MPOILUIbIBAET 3a 4 yaca?

16  Kakoe HamOosplIee YUCIO MPSIMOYTOIBHBIX PAMOK €O cTopoHOM 10 cm 1 15 cm
MOYKHO CJZI€JIaTh U3 MPOBOJOKU AJIUHOU 340 cM?

17 B 300mnapk npuBe3nu KOpM ISl KUBOTHBIX. 72 KT OBOIIEH, Msaca Ha 18 Kr MeHblIIe,
4yeM OBOIIEH, a PpyKToB B 6 pa3 Oosblie, yeM msica. CKOJIBKO BCEro KI' KOPMOB MPUBE3IU

B 300MapK?

18 Hatvinute ruomans 4eTblpeXyrojbHUKa

N

19  Bynouka u cTakaH MOJIOKa BMecTe cToAT 14 pyOneit, a Tpu OyJI0UKH U 2 CTakaHa
MoJioka cTosT 33 pyOsst. CkoabKo py0OJiei CTOUT CTakaH MOJIOKA?

20  «CkoJybKO MaJbYMKOB B HalleM Kiiacce?» - crpocuia Ana y Hactu. Hacrs,
MOoIyMaB HEMHOTO0, OTBeTHA: «ECciu OTHATH OT HAaMOOBIIETO ABY3HAYHOTO YKCIIA YHUCIIO,
3alMCaHHOE JBYMS HAMOOJBIIMMH Y€THBIMU LIU(PPAMU, U K TOTYYEHHOMY YHUCITY
NpuOaBUTh HAUMEHBIIIEE JIBY3HAYHOE YHUCIIO, TO KaK pa3 MOJYUYUTCS YUCIO MAJTbYUKOB B
HanieM kiacce». CKOJIBKO ke ObLI0 MaJIbUMKOB B 3TOM Kjlacce?





